

OBČINA POLJČANE
Občinski svet

3. redna seja občinskega sveta,
14. marca 2023

Gradivo za 4. točko dnevnega reda

ZADEVA: Soglasje javnemu podjetju OKP Rogaška Slatina d.o.o. za najem kredita za financiranje nakupa dveh specialnih komunalnih vozil

Poročevalci:

Mag. Bojan Pirš, direktor OKP Rogaška Slatina d.o.o.

Anita Staroveški, vodja finančno – računovodske službe OKP d.o.o.

Nataša Dvoršak, univ. dipl. inž. tehnol. prom., višja svetovalka za okolje in prostor



OBČINA POLJČANE
Županja

Bistriška cesta 65, 2319 Poljčane

telefon: 02 8029 220

fax: 02 8029 226

e-mail: obcina@poljcanes.si

Številka: 900-0001/2023-1-201

Datum: 6. 3. 2023

OBČINA POLJČANE
Občinski svet

ZADEVA: Soglasje javnemu podjetju OKP Rogaška Slatina d.o.o. za najem kredita za financiranje nakupa dveh specialnih komunalnih vozil

I. PREDLAGATELJ

OKP Javno podjetje za komunalne storitve Rogaška Slatina d.o.o.

II. VRSTA POSTOPKA

Enofazni postopek

III. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM

- Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17, 21/18 – popr., 80/20 – ZIUOOPE, 189/20 – ZFRO, 207/21 in 44/22 – ZVO-2),
- Statut Občine Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/2021 – UPB-1)

IV. NAMEN IN CILJI SPREJEMA

Javno podjetje OKP Rogaška Slatina d.o.o. uporablja za prevzemanje oziroma prevoz odpadkov vozilo Iveco ML 100E z nadgradnjo, letnik 2009. Vozilo se uporablja za težko dostopna območja, kjer dostop z večjimi vozili ni možen. Štirinajst let staro komunalno vozilo, povzroča visoke stroške, ki so povezani z njegovim popravilom in vzdrževanjem; starost motorja pa z vsakim dnem ustvarja večje tveganje za okvare.

Za prevzemanje oziroma prevoz odpadkov uporabljajo še vozilo MITSUBISCHI FUSO 7C nadgradnjo, letnik 2008, ki se uporablja za prevoz mešanih komunalnih odpadkov, mešane embalaže, ter steklene embalaže. Z njim lahko prevzemajo odpadke iz posod velikosti od 120 litrov do 1100 litrov. Vozilo uporabljajo predvsem za pobiranje na težko dostopnih območjih.

Petnajst let staro komunalno vozilo, povzroča visoke stroške, ki so povezani z njegovim popravilom in vzdrževanjem.

Zaradi dotrajanosti vozil in iz dneva v dan večjega tveganja okvar in dotrajanosti motorja načrtujejo za letošnje leto nabavo dveh novih 8,5 tonskih komunalnih vozil za odvoz odpadkov. Trg prodaje vozil je trenutno zelo nestabilen in posledično so dolgi roki dobave in spremenljive cene vozil. Nabava novih vozil je za OKP Rogaška Slatina d.o.o. nujna, saj je samo še vprašanje časa, kako dolgo bosta stari vozili še tehnično ustrezni za promet; pojavlja se tveganje, da se obstoječi vozili pokvarita, ne uspejo pa pravočasno nabaviti novi vozili, s katerimi bodo izvajali redni odvoz odpadkov skladno z urniki odvozov, kar lahko povzroči tudi higiensko tveganje. Kot izvajalci javne službe in delodajalci pa morajo zagotoviti nemoteno delo in varne delovne pogoje zaposlenim. Novi motorji so tudi manj obremenjujoči za okolje.

Priložen predlog za izdajo soglasja natančneje pojasnjuje razloge za najem dolgoročnega kredita.

V. FINANČNE POSLEDICE

Sprejetje predlaganega sklepa nima neposrednih finančnih posledic za občinski proračun.

VI. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu Občine Poljčane predlagamo, da predloženo gradivo obravnava, o njem razpravlja in v zvezi z njim naslednji

s k l e p :

Občinski svet Občine Poljčane izdaja soglasje za najem kredita za nakup dveh novih 8,5 tonskih specialnih komunalnih vozil za odvoz odpadkov, ki ga bo najelo podjetje OKP Rogaška Slatina d.o.o., v višini 168,00 EUR, pod pogojem, da javno podjetje zagotovi sredstva za servisiranje dolga iz neproračunskih virov (amortizacije osnovnih sredstev podjetja) in da obveznosti iz kreditov ne bodo nikoli in v nobenem primeru bremenile občinskega proračuna.

S spoštovanjem!

Pripravila:

Nataša Dvoršak, univ.dipl.inž.teh.prom.

Višja svetovalka za okolje in prostor

Županja
Dr. Petra Vrhovnik

Priloga:

- Predlog za izdajo soglasja za najem dolgoročnega kredita za financiranje nakupa dveh specialnih komunalnih vozil – smetarskih vozil (obrazložitev)